
 

 

HIRDETÉSEK  

+ Rózsafűzért imádkozunk minden vasár-

nap ½ 10- től a Szentmise előtt. Mindenkit 

szeretettel hívunk erre a közös imádságra. 

+ Ma, Január 25. - A Szentmisén 2. gyű-

jtés lesz a Latin Amerika-i Templomok 

javára. 

+ A 2026-ós borítékokat a Szent Erzsébet 

teremben felvehetik a kedves hívek. 

+ Kérjük, hogy akinek címe, vagy telefon-

száma megváltozott, jelentse be az irodá-

ban. 

+ Aki Szentmisét szeretne mondatni kérjük 

jelentkezzen az irodánál.   

+ Január 31-én van Magyar Klub hagyo-

mányos Gála Bálja. Mindenkit szeretettel 

várnak. 

+ Aki szeretné Templomunk Mindszenty 

termét rendezvényre kiváltani, kérjük jelez-

ze szándékát legalább 3 héttel az esemény 

előtt templomunk irodájában, vagy hívja a 

templomot. 

+ Templomunk eseményeit megtekintheti a 

www.stephenchurch.org  weboldalon. 

ANNOUNCEMENTS 
+ We pray the Rosary every Sunday from 

9:30 AM before the Holy Mass. Everyone 

is invited to join with love 

+ Today, January 25th, there is a second 

collection benefiting the Latin American 

Churches. 

+ The 2026 donation envelopes are ready 

to be picked up in the Elisabeth Hall. 

+ We ask that if anyone has changed their 

address or phone number, please notify the 

office. 

+ Sunday mass intentions for our loved 

ones can be requested in the office. 

+ On January 31st, the Hungarian Club 

will have their Annual Charity Ball. 

Everybody is welcomed to attend the event. 

+ If you would like to rent the Mindszenty 

Hall for private events, we ask that you 

stop by the office at least three weeks be-

fore the requested date. 

+ To learn more about our events, visit 

www.stephenchurch.org.  
 
 

ELMÉLKEDÉS 

      Semmi ne zavarjon. Semmi ne rettensen. Minden elmúlik. Egyedül Isten marad. A 

türelem mindent elér. Ha Isten velünk, megvan mindenünk. Isten maga elég!   

 Avilai Szent Teréz 

 

MEGFONTOLANDÓ 

       A keresztény ember számára nincs fontosabb, mint találkozni Krisztussal és meg-

váltó műveivel. Tiszteljük, becsüljük és szeressük a szentségeket, mint Egyházunk drá-

ga kincseit, lelkünk jótevőit. Hagyatkozzunk rá bátrabban a szentségek hatására, ez a 

bizalom a Krisztusban felénk kitárulkozó Atyának szól. 

 

 

  Énekek számai:  231, 120, 114, 153, 306, 189. 

 VÁLASZOS ZSOLTÁR: Világosságom az Isten,  

          üdvözít engem.  

ST. STEPHEN KING OF HUNGARY ROMAN CATHOLIC MISSION 

SZT. ISTVÁN KIRÁLY RÓMAI KATOLIKUS TEMPLOM 

2015 W. Augusta Blvd. Chicago, IL. 60622             2026 
Telephone: (773) 486-1896                                                            
Fax: (773) 486-1902 
Email: st.stephen@freemail.hu 
Web:  http://stephenchurch.org 
 

Rector: Rev. James Heyd 

Council President: Mr. Sándor Vitális 

Financial Committee President: Mr. Tivadar Szabó 

Nap/Day Idő/Time Miseszándék/Intention Kéri/Request 
Jan 25 10:00 AM Our Mission 

Feb  1 10:00 AM Our Deceased Parishioners 

 TUDÓSÍTÓ 

 BULLETIN 

     In your prayers, please remember these parishioners or relatives 
and friends of parishioners who are sick and in need of God’s healing 
grace: Mákos Anna, Vajda Annus, Bajzek Erzsébet, Molnár Mancika, 
Henning Marika,  Mayer Klára.  
 

JANUÁR 25. - Évközi 3. Vasárnap 

3rd Sunday in the ordinary time  

PARISH  COLLECTIONS  
     Jan 18th collection:  $  225.00                                                                               

                   Isten fizesse meg templom 

tagjaink nagylelkűadományát! 

May God bless your generosity!                           

MISSION STATEMENT 
St. Stephen King of Hungary Church 

serves the spiritual needs of all Catholics in 
our neighborhood, regardless of ethnicity, 

and also welcome all Hungarians who want 
to pray in their language and keep their 

cultural traditions alive! 



 

 

AZ ISTEN IGÉJÉNEK VASÁRNAPJA 

       Isten igéje, szava eltér az emberekétől. Mi időnként például megváltoztatjuk a véle-

ményünket. Az Úr igéje mindig igaz marad. De ennél többről is szó van! Isten igéje min-

dig aktuális, vagyis az itt és mostban is beteljesül. 

       A Szentírás, amely a hitünk egyik oszlopa, nem a holt betű, vagy egy régi tanulságo-

kat összefoglaló kötet, ha-nem az Isten szeretetének, ma is megvalósuló ki-jelentése. Va-

gyis, az én életemben is jelenvalóvá válik. Minden körülmények között értelmet adó ta-

nítása van, sőt, közvetíti felém mindig a sugalmazójának üzenetét és jelenlétét. Amikor 

arról olvasok, hogy „úgy szerette Isten a világot”, akkor tudhatom, hogy ez most is így 

van; ma is szünet nélkül adja a Fiát, Akinek áldozata ma is jelen van és hat az életemre. 

Persze, vannak benne múltbeli történetek is leírva, így Dávid ma nem győzi le Góliátot, 

mégis az én életemben is igaz, hogy, ha Istennel megyek bele a mindennapjaim harcaiba, 

akkor le tudjuk együtt győzni az erősebbnek tűnő ellenfelet is. 

TESTVÉREINK, A SZENTEK 

    Január 25-e Szent Pál apostol megtérésének ünnepe (Pál-forduló). Saul, a buzgó fari-

zeus Isten kegyelme által megtér a damaszkuszi úton. A keresztények üldözőjéből a né-

pek apostola, Pál lett. (A vasárnap miatt elmarad liturgikus ünnepe.) 

     \Január 26-a Szent Timóteus és Szent Titusz püspökök, január 27-e Merici Szent An-

géla szűz ünnepe. 

Január 28-a Aquinói Szent Tamás áldozópap, egyházta-nító  ünnepe. Nápolyban tanult, 

majd Szent Domonkos rendjének tagjaként Párizsban és Kölnben folytatta ta-

nulmányait. A középkor legtudósabb teológusa, „angyali doktor”, a skolasztika fejedel-

me. Egyetemi tanár Párizs-ban. Filozófiai, teológiai tanítása napjainkig irányadó. Az Ol-

táriszentség nagy hittudósa. Főműve a Summa Theologica, ebben a keresztény hitet tu-

dományos rend-szerbe foglalta. 

A VILÁGOSSÁG RÓZSAFÜZÉR TITKAI 

1. Aki a Jordán vizében megkeresztelkedett. 

2. Aki a kánai menyegzőn kinyilvánitotta isteni erejét. 

3. Aki meghírdette Isten országát. 

4. Aki a Tábor hegyén megmutatta isteni dicsőségét. 

5. Aki az Eucharisztiában nekünk adta önmagát. 

HA… 

        Ha időt találnánk arra, hogy „meghallgassuk a dolgok muzsikáját és a lények léleg-

zését”… Ha időt találnánk arra, hogy újra elsajátítsuk az egyszerű mozdulatokat és 

„kirázzuk lelkünk minden szegletéből a megszokást.”    Ha időt találnánk arra, hogy el-

csodálkozzunk, meglepődjünk, megcsodáljuk mindazt, ami szép, ami igaz, ami jó körü-

löttünk…    Akkor, de csak akkor, talán megtudnánk, mit is jelent ÉLNI! 

 

 

Évközi 3. vasárnap – Isten igéjének vasárnapja 

         OLVASMÁNY Izajás próféta könyvéből 

     Egykor megalázta az Úr Zabulon földjét és Neftali földjét. De az eljövendő napokban 

megdicsőíti majd a Tenger útját, a Jordánon túli vidéket, a pogány nemzetek területét. A 

nép, amely sötétségben jár, nagy fényességet lát. 

      Akik a halál árnyékának országában laknak, azoknak nagy világosság támad. Nagy 

ujjongással töltöd el őket, kitörő örömöt adsz nekik. Úgy örülnek majd színed előtt, 

ahogyan aratáskor szoktak örülni, s ahogy akkor örülnek, amikor a zsákmányt osztják. 

Mert terhes igáját, a vállára nehezedő rudat, sanyargatója botját összetöröd, mint Midián 

idejében. 

      Ez az Isten igéje. 

           SZENTLECKE Szent Pál apostolnak a korintusiakhoz írt első leveléből 

      Testvéreim! Urunk Jézus Krisztus nevére kérlek titeket, éljetek mindnyájan egyetértés-

ben, és ne szakadjatok pártokra! Forrjatok eggyé ugyanabban a lelkületben, ugyanabban a 

felfogásban! Kloé hozzátartozói ugyanis azt a hírt hozták felőletek, testvérek, hogy pár-

tokra szakadtatok. Arra gondolok, hogy akadnak köztetek, akik azt mondják: „Én Pállal 

tartok, én meg Apollóval, én Kéfással, én meg Krisztussal!” 

      Talán megoszlott Krisztus? Vajon Pált feszítették értetek keresztre, vagy Pál nevében 

keresztelkedtetek meg? Krisztus engem nem keresztelni küldött, hanem azért, hogy hirdes-

sem az evangéliumot, – de ne bölcselkedő beszéddel, hogy Krisztus keresztje erejét ne 

veszítse. Ez az Isten igéje. 

           ALLELUJA - Jézus hirdette országának örömhírét, * és minden betegséget meg-

gyógyított a nép körében.  

          † EVANGÉLIUM Szent Máté könyvéből 

     Amikor Jézus meghallotta, hogy (Keresztelő) Jánost fogságba vetették, visszatért Gali-

leába. Elhagyta Názáretet, és a tengerparti Kafarnaumban telepedett le, Zabulon és Neftali 

vidékén, hogy beteljesedjék, amit Izajás próféta mondott: 

    Zabulon földje és Neftali földje, a tenger útja, a Jordán vidéke, a pogányok Galileája: A 

sötétben lakó nép nagy fényt lát, és fény virrad a halál honában s árnyékában ülőkre. Ettől 

kezdve Jézus tanítani kezdett. Ezt hirdette: „Térjetek meg, mert elközelgett a mennyek or-

szága!” * A Galileai-tenger mentén járva meglátott két testvért: Simont, akit Péternek is 

neveznek, és Andrást, a testvérét. Éppen hálót vetettek a tengerbe, mert halászok voltak. 

Így szólt hozzájuk: „Kövessetek engem, és én emberek halászává teszlek titeket!” Erre 

azok otthagyták hálóikat és követték őt. Amint onnan továbbment, meglátott másik két 

testvért is: Zebedeus fiát, Jakabot és testvérét, Jánost. Apjukkal, Zebedeussal a hálóikat 

javították a csónakban. Őket is elhívta. Ők is otthagyták a csónakot és az apjukat, és követ-

ték őt. Jézus pedig bejárta egész Galileát. Tanított a zsinagógákban, hirdette a mennyek or-

szága örömhírét, és meggyógyított a nép körében minden betegséget és minden gyötrelmet. 

      Ezek az evangélium igéi. 


